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Exercice 1:
On consideére la fonction f définie sur R par f(x) = -6x2 — 7x — 2

1) Représenter f sur I’écran de votre calculatrice en prenant :
Xmin = -2 Xmax =2 Ymin=-5 Ymax=1

La courbe tracée a I’écranest une...........c.ccoeeveneenn.n. . Elle est orientée versle................... car

le coefficient devant X2 €St ..........veeeeeinenineninnn.,

En déduire le signe de f(x) en complétant le tableau suivant :

X -00 +00

Signe de f(x) | |

3) a) Montrer que f(x) = (3x + 2)(-2x — 1)

b) En déduire I’étude algébrique du signe de (3x + 2)(-2x — 1) a I’aide d’un tableau :



Est-ce cohérentavec laréponse ala2) ? .......coeviviriiiiiiiiiiiiiee
Exercice 2 :
On considere la fonction définie sur R par g(x) = -20x? + 23X — 6

1) Ecrire une fonction en Python qui calcule g(x) pour un x donné par I’utilisateur :

On va la tester pour différentes valeurs de X :

-12 0.5 13/20 8

X
9(x)

2) Ecrire une fonction Python qui teste le signe de g(x) pour x donné par I’utilisateur et qui
affiche « positif » ou « négatif » :

3) a) Montrer que g(x) = (-5x + 2)(4x — 3)

b) En déduire I’étude algébrique a I’aide d’un tableau du signe de g(x) :



